



ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» спеціальності «Галузеве машинобудування», підготовлену кафедрою конструювання машин і обладнання факультету конструювання та дизайну Національного університету біоресурсів і природокористування України

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти спеціальності 133 - «Галузеве машинобудування» в сучасних ринкових умовах є актуальним та важливим завданням. Необхідність підготовки магістрів з галузевого машинобудування за ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва», що займаються питаннями проектування та виготовлення об'єктів машинобудування, їх експлуатації та забезпечення працездатності, та пов'язані з ефективним функціонуванням техніки в агропромисловому виробництві, мають потенціал до творчого мислення та постійного саморозвитку. Такі фахівці забезпечить стабільність і підтримку конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання.

В ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва», що розроблена кафедрою конструювання машин і обладнання, враховуються основні види і завдання навчання, визначені програмні компетентності та проаналізовані програмні результати навчання, що забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників.

Логічна побудова, чітко продумана структурно-логічна схема раціонально поєднує теоретичне навчання з практичною підготовкою. Навчальний план підготовки фахівців ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» відповідає завданням, що стоять перед майбутніми магістрами з галузевого машинобудування.

Рецензована ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає державному стандарту і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 133 - «Галузеве машинобудування» та може бути рекомендована для практичного використання.

Директор селекційної станції,
ТОВ КВС_УКРАЇНА, к. с-г. н.



Кавецький С.В.